

Προϊόν βοηθητικό της ανάπτυξης των φυτών

Silicon Valley

Παρασκεύασμα φυλλώματος και εδάφους που περιέχει πυρίτιο και ιχνοστοιχεία.

Η επαρκής παρουσία του πυριτίου (Si) στο φυτό έχει μια ιδιαίτερα ευεργετική επίδραση σε πολλές βιοχημικές διεργασίες, εμφανίζοντας έναν ρυθμιστικό ρόλο στην πρόσληψη των λυπών θρεπτικών συστατικών, αλλά και στην βελτίωση της αντοχής των καλλιεργειών απέναντι στο αβιοτικό στρες.

Επιπλέον αυξάνει την συνολική παραγωγικότητα των φυτών και βελτιώνει τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των προϊόντων. Το **SILICON VALLEY** περιέχει την πλέον δραστική-διαθέσιμη μορφή πυριτίου που προσλαμβάνεται από το φυτό με αποτέλεσμα να επιτυγχάνονται γρήγορα τα επιθυμητά αποτελέσματα των εφαρμογών πυριτίου.

Πλεονεκτήματα: υψηλή βιοδιαθεσιμότητα του πυριτίου. πολυδιάστατη ενεργοποίηση των μηχανισμών άμυνας των φυτών. θετική επίδραση σε μια σειρά φυσιολογικών διεργασιών. πηγή μικροστοιχείων. ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών και θετικά αποτελέσματα.

ΣΥΝΘΕΣΗ (B/B): Πυρίτιο (SiO): 2,5 % + ιχνοστοιχεία. *Σε ολιγομερή μορφή

Σκοπός του προϊόντος: Το προϊόν προορίζεται για εφαρμογή σε φύλλα ή σε έδαφος στην καλλιέργεια οπωροφόρων δέντρων και θάμνων, λαχανικών, διακοσμητικών φυτών και αραβοσίτου. Περιέχει πυρίτιο (ορθοπυριτικό οξύ) και μικροστοιχεία (ψευδάργυρο, χαλκό, μολυβδαίνιο, βόριο).

Χρησιμοποιείται για multi-ανύψωσης ανθεκτικότητα των φυτών σε διάφορα είδη στρες και τις επιθέσεις των βακτηρίων και παθογόνων μυκήτων, και για τη βελτίωση των σχετικών ποιότητας παραμέτρους αποδόσεις και εκκαθάριση μερικών φυσιολογικών διαταραχών των φυτών.

Χαρακτηριστικά προϊόντος: Χαρακτηριστικό γνώρισμα του προϊόντος είναι η τεχνολογία που χρησιμοποιείται για την παραγωγή του, η οποία εγγυάται υψηλή βιοδιαθεσιμότητα του πυριτίου για τα φυτά. Αυτό το αποτέλεσμα ελήφθη χάρη σε ειδικά προσθετικά πρόσθετα. Αποτρέπουν το πυρίτιο να βρεθεί σε μορφές απρόσιτες για τα φυτά και να βελτιστοποιήσει την απορρόφηση αυτού του στοιχείου μέσω των φύλλων. Αυτό αποτελεί βασικό στοιχείο που επηρεάζει τις βιολογικές επιδόσεις του προϊόντος. Το **SILICON VALLEY**, λόγω της περιεκτικότητας σε πυρίτιο και συγκεκριμένων συστατικών, περιορίζει πολύ καθαρά την ευαισθησία των φυτών σε διάφορα είδη στρες, συμπεριλαμβανομένων των μυκητιασικών ασθενειών. Μετά τη χρήση του προϊόντος, η μηχανική αντοχή φυτικού ιστού αυξάνεται και η περιεκτικότητα φυτοαλεξινών - φυσικών φυτικών αμυντικών ουσιών αυξάνεται ταχέως. Η χρήση του προϊόντος συμβάλλει στη βελτίωση των παραμέτρων ποιότητας των καρπών, μεταξύ άλλων για την αύξηση της σταθερότητας των μαλακών φρούτων και τη βελτίωση του μεγέθους των καρπών. Το **SILICON VALLEY** περιορίζει αποτελεσματικά πολλές φυσιολογικές διαταραχές των φυτών, για παράδειγμα τη νεκρωτική κηλίδωση των Golden Delicious φύλλων μήλων. Το προϊόν αυξάνει σημαντικά την οξειδωτική δράση των επεξεργασμένων φυτών, αυξάνοντας έτσι τη διατροφική τους αξία.

Γιατί SILICON VALLEY: Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο για τη βελτίωση των παραμέτρων ποιότητας των καλλιεργειών, όσο και για την υποστήριξη της παραδοσιακής χημικής προστασίας των φυτών από τις ασθένειες. Σε πολλές περιπτώσεις, επιτρέπει τον περιορισμό της χρήσης χημικών φυτοπροστατευτικών προϊόντων. Αυτό επιτρέπει τη μείωση του κινδύνου καταλοίπων φυτοφαρμάκων στα φυτά. Χάρη στην εφαρμόσιμη τεχνολογία σχηματισμού και συνεπώς την υψηλή απόδοση, το **SILICON VALLEY** ανήκει στην ελίτ ομάδα λιπασμάτων πυριτίου.

Εφαρμογές-Δοσολογία: Υδρολίπανση: Ανάλογα με την καλλιέργεια και το στάδιο ανάπτυξης των φυτών 40-50cc/1000m. **Διαφυλλικά:** Ρύζι: 50cc / στρέμμα ανά εφαρμογή, στην ταχεία αύξηση των φυτών σε συνδυασμό με φυτοφάρμακα. **Ακτινίδιο:** 25-30cc / στρέμμα, κάθε 15 μέρες από την περίοδο πριν την άνθηση μέχρι την ωρίμανση των καρπών. **Αμπέλι:** 25-30cc / στρέμμα, κάθε 15 μέρες από την περίοδο πριν την άνθηση μέχρι τον φερκασμό. **Πατάτα:** 25-30cc / στρέμμα, κάθε 8-10 μέρες κατά την διάρκεια της ταχείας αύξησης των φυτών. **Αχλάδι:** 25-30cc / στρέμμα κάθε 10-15 μέρες. **Μήλο:** 25-30cc / στρέμμα κάθε 10-15 μέρες. **Κεράσι:** 25-30cc / στρέμμα κάθε 10-15 μέρες. **Ροδάκινο:** 25-30cc / στρέμμα ανά εφαρμογή, μετά την καρπόδεση. **Πυριτιά:** 25-30cc / στρέμμα, κάθε 10-12 μέρες μετά την πρώτη ανθοφορία **Φράουλα:** 25-30cc / στρέμμα κάθε 10-12 μέρες από την περίοδο πριν την άνθηση μέχρι και την συγκομιδή. **Κρεμμύδι:** 25-30cc / στρέμμα, κάθε 15 μέρες κατά την διάρκεια των κρίσιμων φάσεων την ανάπτυξης. **Μελιτζάνα:** 25-30cc / στρέμμα κάθε 8-12 μέρες από την μεταφύτευση μέχρι την συγκομιδή. **Ντομάτα:** 25-30cc / στρέμμα κάθε 8-12 μέρες από την μεταφύτευση μέχρι την συγκομιδή. **Πεπόνι:** 25-30cc / στρέμμα κάθε 10-12 μέρες από την έναρξη της άνθησης. **Αγγούρι:** 25-30cc / στρέμμα κάθε 12-15 μέρες από τα αρχικά στάδια της βλαστικής ανάπτυξης.

Συσκευασίες: 50ml / 250ml / 500ml

Η εταιρία **ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015



**Δεν αποτελεί
φυτοπροστατευτικό
προϊόν**



ΣΕΛ. 27



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820
+30 2310 553354-7,



ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α΄ Φάση, ΟΤ20,
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

NitroFarm

— από το 1976 —